

# 全省农村计生家庭年满60岁老人奖励扶助金提高了 每人每年可多领120元

□据《郑州晚报》

今年起,我省农村计生家庭年满60周岁的老人,每人每年领取的奖励扶助金上涨120元。这是21日记者从2012年全省人口和计划生育工作培训会上获悉的消息。

据悉,我省农村60岁以上的计生老人,除了每月可领取政府发放的养老金,还能享

受到养老金补贴。

2011年,全省共为4.78万名60岁以上的计生老人补贴养老金1455万元。全省各地的补贴标准不同。

会上公布数据,2011年全年,我省落实各项计生家庭奖励优先优惠政策资金12.98亿元。同时,会上有好消息传来:2012年起,我省农村部分计生家庭奖励扶

助金调高。农村计生家庭的夫妇,年满60周岁以后,奖励扶助金由每人每年840元提高到每人每年960元。

此外,去年全年,我省免费孕前优生健康检查项目共惠及16万余对夫妇。流动人口动态监测调研和信息化建设工作也取得新进展,全省流动人口育龄妇女入库率和全员流动人口入库率分别在90%和95%以上。

# 大学生“骑行侠”19天穿越川藏线 因为长时间骑车磨屁股,男生也要备卫生巾

郭威拿着当时的照片,讲述骑车穿越川藏线的故事。



□据《河南商报》

每天10个小时在路上,最多一天骑170公里,相当于从郑州到漯河。刚过去的寒假,郑州大学路遥自行车协会的几名同学花了10天骑行海南,全程1500公里。

不过,这并不是最长的骑行,他们还曾沿川藏线,翻了12座4000米以上的高山,一路骑行2100多公里到达西藏。

尽管路上会遭遇爆胎、山体滑坡,这群年轻人却很享受“在路上”的过程,从漠河的北极村到海南的天涯海角,从连云港到布达拉宫,他们的足迹已遍及全国各地。

## 骑行 最多一天骑了170公里

上周末,郑大体育系学生侯玉坤刚从海南骑行回来。这个寒假,郑大路遥自行车协会有8个人骑行去海南。侯玉坤的路线是从广州骑到海口,然后再环海南岛骑行,全程1500公里,用了10天。

他早上7点多起程,平均每天10个小时在路上,有时一天最多骑170公里,相当于从郑州到漯河。

“第一天骑行时快累瘫了。”侯玉坤说,骑行强度大,躺床上就起不来,可行程表已制定,就得严格执行,睡一觉起来第二天继续出发。

尽管骑行的路很艰苦,侯玉坤却乐在其中。“蓝天白云,一望无际的大海,一路上走走停停,看尽美丽风景,辛苦值了。”他说。

## 历程 从成都到拉萨骑了19天,翻了12座4000米以上的高山

每年假期,郑大自行车协会都会组织长线骑行,去年暑假,自行车协会的负责人郭威、陈旭几个人,沿川藏线从成都一路骑行到西藏,历史系大三学生连冠等人则沿滇藏线从大理骑行到西藏。

“川藏线全程2100多公里,我们骑了19天。”郭威说,一路上要翻12座海拔4000米以上的大山。

每天长时间的骑行,对体力和意志力都是个考验,长距离的上坡路更艰难。

连冠说,西藏紫外线很强,骑川藏线的队友中有人喜欢穿短裤,腿上皮肤被晒伤,“每天晚上都会揭腿上的皮”。

“一路上遇到了很多惊心动魄的事儿。”陈旭说,他遭遇过山体滑坡,“听见头顶有响声,突然一块石头掉下来,砸在车前”。

## 收获 川藏线都骑下来了,还有啥比这更难

连冠说,最倒霉的一次,两公里爆了4次胎。

碰到这种情况,队员们要自己扒胎补胎,他们的骑行装备里备有撬胎棍、补胎钳、补胎胶布及胶水。一路上,他们要应付恶劣天气、爆胎,抢占便宜旅馆,还要防蜜蜂。

参与长线骑行的都是男生,不过,他们的装备中都会有样东西——卫生巾。队员们解释,长时间骑车会磨屁股,鞋子进水了还可以用它吸水。

郭威说,郑大路遥自行车协会2007年成立,现在已有400多名会员。

他们中,有的人骑行距离有两三万公里,经历过长途骑行的人,都认为这是个重新认识自己的过程,川藏线、滇藏线都骑下来了,还有啥比这更难?

# 河南卫生监督网络覆盖全省乡村

□新华社郑州2月22日电(记者 王阿敏)

记者从河南省卫生厅获悉,河南目前已在全省2000多个乡镇配备了卫生监督协管员,卫生监督网络覆盖省、市、县、乡四级,实现了从城市到乡村、从公共卫生秩序到医疗服务活动全过程监管。

据河南省卫生厅食品安全与卫生监督处处长李红星介绍,为使河南卫生监督体系建设快速发展,他们从完善服务功能入手,开创了卫生监督工作“重心下移、关口前移”的良好局面。他们在全省157个县级卫生监督机构启动基础设施建设,彻底把办公地点稳定下来,不再租借公用房。

此外,河南省还十分重视加强基层卫生监督机构能力建设。他们争取国家县级卫生监督机构能力建设项目资金1.5亿元、职业病防治能力建设项目资金1000万元;省卫生厅投入资金1500万元,全面加强市、县两级卫生监督机构能力建设,先后为基层配备卫生监督执法车辆530余辆,基层卫生监督执法能力显著增强。

# “河南企业服务网”年内开通

□据 中原网

21日,省政府印发《河南省2012年企业服务工作实施方案》,规定今年起企业反映的问题及时得到办理,政策范围内问题办结率达到100%。

同时将正式开通河南企业服务网,作为我省加强政企沟通、直接服务企业的主渠道、主窗口,真正实现企业问题网上处理,逐步完善企业融资、要素保障、市场开拓、人才培训等服务功能,构建一体化服务平台。

为给企业提供充足的劳动力资源,下一步,我省准备依托公共就业人才服务机构开展调查,准确把握企业用工和各类劳动者就业需求信息,建立劳动力供求信息收集、分析评估和发布平台。在高层次人才引进方面,我省将公布年度《河南省紧缺人才需求目录》,向国内外发布我省重点领域、重点专业高层次人才需求信息。

# 主管修车两年 贪污受贿112万

## 郑州烟草局一司机班班长一审被判15年半

□据《河南商报》

以修车为名,两年贪污公款103万余元、受贿9万余元,这就是郑州市烟草局机关服务中心司机班班长李某交出的“成绩单”。近日,郑州市二七区人民法院一审结案,两罪并罚判处李某有期徒刑15年半。

现年42岁的李某是郑州市烟草局机关服务中心司机班班长,负责单位内车辆维修以及更换车上装置。

2011年,侦查部门在调查另外一起腐败案时,发现了烟草局车辆的非正常维修款。随后,李某贪污受贿的事败露。

据统计,2009年3月至2011年3月,仅李某贪污的款项就有103万余元。同时,李某还受贿9万余元。

法院支持了检察机关的指控,认定李某贪污、受贿两项罪名成立,两罪并罚判处其有期徒刑15年半,剥夺政治权利两年,所得赃款予以没收。

贪污受贿100多万元,李某没往家里拿过。那么,李某贪污的钱都用到哪儿了?据知情人透露,李某平时喜欢打牌,在外面还养有“小三”。



## 用墨20公斤 写6251米长卷

21日上午,在商丘市睢阳区新城办事处,退休干部孙士法向记者展示他书写的书法长卷(部分)。据悉,该长卷共6251米长,121.88万字,记录了商丘的重大活动、政治事件以及每天的天气变化。为了写长卷,孙士法共用纸2750张、墨汁20公斤,用坏毛笔53支。(据《京九晚报》)